

13 января – День российской печати



▣ **Уважаемые сотрудники газеты «Юрьянские вести»!**

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Дорогие друзья, ваш творческий труд необходим и востребован земляками. Благодаря стараниям коллектива редакции удастся сохранить авторитет и доверие читателей: «Юрьянские вести» живут проблемами родного района, вкладывают теплоту в души читателей.

Вы формируете общественное мнение, создаете единое информационное пространство Юрьянского района, вносите значительный вклад в развитие духовности, воспитание патриотизма, сохранение нравственных ценностей. Печатным словом охраняете права и свободы граждан, живете проблемами наших жителей, помогаете им быть в курсе событий.

Многие люди доверяют печатному слову и строят свою жизнь на основании ваших профессиональных прогнозов.

Уверен, что верность гражданским позициям и главным идеалам жизни и в дальнейшем поможет вам оставаться честными, объективными и интересными читательской аудитории.

Искренне желаю всем вам творческих успехов, профессионального роста и читательского интереса. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава района ☐ ☐ ☐ А.Ю. Потапенко